



Пілотний проект оцінювання професійних навичок та кваліфікацій

Безкоштовне та швидке оцінювання професійних навичок та кваліфікацій

Якщо ви мігрант та проживаєте на території Австралії, то ви можете мати право прийняти участь у пілотній програмі з оцінювання професійних навичок та кваліфікацій для мігрантів.

Що пропонує ця програма?

Безкоштовне та прискорене оцінювання професійних навичок, кваліфікацій та досвіду мігрантів, що мешкають на території Австралії. Навички, досвід та кваліфікація оцінюються за умови, коли вони знаходяться у переліку професій, що дуже потрібні Австралії.

Оцінювання професійних навичок та кваліфікацій може допомогти вам знайти роботу, яку ви хочете

Організація з оцінювання професійних навичок та кваліфікацій проведе аналіз ваших навичок, кваліфікацій та робочого досвіду.

Після аналізу буде надано висновок, який, якщо він буде позитивним, буде означати, що ваші навички, кваліфікація та досвід визнаються на території Австралії.

Вам не потрібно стояти у черзі – ваші професійні навички та кваліфікація будуть оцінені у прискореному режимі.

Після того, як ви надасте всю необхідну документацію, ви отримаєте висновок з оцінювання на протязі 15 робочих днів.

Ви маєте право прийняти участь у цьому проекті якщо:

- ✓ Ви маєте навички, досвід роботи та/або кваліфікацію у професії, яка відповідає умовам цієї програми
- ✓ Ви не маєте вже зроблених висновків про оцінювання ваших професійних навичок в обраній вами професії
- ✓ Ви проживаєте в Австралії за візою, що надає право на участь у програмі. Сюди включені такі візи як: віза члена родини, віза партнера, віза біженця або гуманітарна віза. Віза має бути надана у січні 2016 року або пізніше.

Для того, щоб подати заявку на участь в цьому проекті:

Зв'яжіться з Органом влади, який проводить оцінювання, щодо професії яка найбільше підходить вашим навичкам, кваліфікаціям та професійному досвіду.

Органи влади, які проводять оцінювання, несуть відповідальність за оцінювання професійних навичок. Існує багато різних органів влади, які проводять оцінювання для різних професій.

Ваш орган влади, який проводить оцінювання, повідомить вам чи ви можете прийняти участь у цій програмі.

Покваптесь, бо ця можливість обмежена – **ПОДАВАЙТЕ ЗАЯВКУ ВЖЕ СЬОГОДНІ.**

Більше інформації:

Завітайте на сайт Пілотного проекту з оцінювання професійних навичок та кваліфікацій

www.dewr.gov.au/skills-assessment-pilots

З'ясуйте ще більше деталей!

